

市领导看望慰问我县农村特困户

本报讯(记者贺小兵)春节将至,农村困难群众的生... 市领导一行深入到武陟县东岩村... 慰问特困户... 市领导表示,传统的春节佳节... 要时刻把老人们的衣食冷暖挂在心... 上,确保老人们在这里吃得好、穿得好、住得好,度过一个幸福的晚年生活。

送去真情关怀 送上真诚祝福

常鸿闫小杏开展春节慰问活动

看望慰问一线干部职工、部队官兵和全国优秀共产党员王在富

我县举行春节团拜会

欢聚一堂 回顾过去 展望未来 共贺新春

本报讯(记者贺小兵)龙腾盛世,蛇迎新... 2月6日上午,我县2013年春节团拜会在县委四楼报告厅隆重举行... 县委书记、县长闫小杏主持。

县委书记、县人大常委会主任常鸿在团拜会上发表了热情洋溢的讲话... 闫小杏主持。

常鸿指出,刚刚过去的2012年,是武陟发展格局大开大合、蓄势长远的一年... 常鸿强调,2013年是全面贯彻落实党的十八大精神的开局之年... 闫小杏在讲话中要求,各级各部门在欢度春节的同时,要切实绷紧安全稳定这根弦...



2月6日,县委书记、县人大常委会主任常鸿在县文广新局慰问一线职工。



2月6日,县委副书记、县长闫小杏在河南晋开集团绿宇化工有限公司慰问职工。

本报讯(记者冯振乾、翟晓飞)随着新春佳节的到来,我县洋溢着欢乐祥和的浓厚节日氛围... 县委书记、县人大常委会主任常鸿,县委副书记、县长闫小杏等带着党和政府的深情关怀,分别率队看望慰问了一线干部职工...

当天上午,常鸿一行先后来到县电业局、文广新局、江河纸业有限责任公司、联通公司和县新闻办,与干部职工一一握手,并致以新春的祝福。

在电业局,常鸿认真听取了该局领导关于2012年安全生产、电网建设、经营管理、优质服务等方面所取得的成绩,及做好春节保供电工作等情况的汇报... 常鸿对局为全县经济发展做出的巨大贡献表示感谢,并希望他们在节日期间坚守岗位,确保全县人民安全可靠用电。

在县新闻办,常鸿对新闻办在2012年的工作给予充分肯定... 常鸿指出,2012年县新闻办紧紧围绕全县中心,积极服务大局,准确、及时地宣传了县委、县政府的重大工作思路和决策部署,为全县经济社会全面发展营造了良好的舆论氛围...

在看望慰问县文广新局、江河纸业有限责任公司、县联通公司干部职工时,常鸿发表了热情洋溢的讲话,对节日期间加班的广大干部职工表示感谢,同时对他们一年来做出的贡献表示肯定,希望他们在今年工作中,再接再厉,再创佳绩。

6日上午,闫小杏一行先后来到和平路交警执勤点、河南晋开集团武陟绿宇化工有限公司、安监局、食安办等单位,看望慰问春节期间坚守一线的广大干部职工,向他们致以新春的问候和祝福。

致以新春的问候和祝福。

“大家辛苦了!我县提出并努力建设‘畅通武陟’,广大交警功不可没,武陟的人物流远超周边县市,给交警增加了很大工作量,我代表县五大班子对大家2012年的工作表示感谢,并向大家及全体交警同志们拜个早年。”在和交警执勤点,闫小杏看望了正在执勤的交警,与大家亲切交谈,询问工作情况,并就改善交警工作条件向有关部门负责人提出了建议。

在慰问河南晋开集团武陟绿宇化工有限公司员工时,闫小杏对大家面对当前经济形势,要树立坚定信心,要看到2013年国家经济形势将会出现回暖态势,并努力工作,把握好国家大的政策机遇,争取早日渡过难关。

在安监局、食安办慰问时,闫小杏对我县2012年在安全方面取得的成绩给予了充分肯定,并特别强调要树立安全第一的思想,时刻绷紧安全这根弦,坚决把各种安全隐患消除在萌芽状态,确保全县人民度过一个欢乐祥和的新春佳节。

又讯(记者翟晓飞)军民鱼水情,团结一家亲。新春佳节即将到来之际,2月4日上午,县委书记、县人大常委会主任常鸿,县委副书记、县长闫小杏,县委副书记魏国龙,县政协主席王亦山,县委常委、县人武部政委张进,县委常委、县委办公室主任杨志伟,县人武部部长王旭升带着全县人民的深情厚谊,走访慰问部队官兵,畅叙鱼水深情。

常鸿、闫小杏一行首先来到焦作军分区、市消防指挥中心和预备役团、汽车团、地炮旅进行慰问,向广大子弟兵致以节日的祝福,对他们过去一年为武陟经济社会发展给予的支持和帮助表示最诚挚的谢意。常鸿介绍了我县一年来的经济社会发展情况、总体工作思路以及“1357”工程等重点工作开展情况,介绍了2013年的工作打算。常鸿希望各单位能够一如既往的关心武陟、指导和支持武陟的建设与发展,为武陟的经济建设和各项事业发展贡献力量。

随后,常鸿、闫小杏一行又先后来到县武警中队、县消防大队、县人武部,向子弟兵们致以新春的祝福。常鸿指出,武陟县经济社会发展取得的成绩,离不开部队广大官兵的支持和帮助,无论是防汛抢险,还是消防安全,部队官兵都发挥了极其重要的作用。他代表全县人民向广大子弟兵表示最诚挚的感谢。常鸿希望广大子弟兵继续发扬优良传统和良好作风,为武陟县经济发展和社会稳定作出积极贡献。

又讯(记者贺小兵)2月5日上午,县委书记、县人大常委会主任常鸿,县委副书记、县长闫小杏专程来到西陶镇西滑封村,亲切看望慰问了全国优秀共产党员、西滑封村原党支部书记王在富。县领导魏国龙、杨志伟、庞恩庆一同看望。老书记王在富在任40多年,始终牢记党的宗旨,坚持解放思想,实事求是,自力更生,艰苦创业,与时俱进,把一个昔日的穷村建成了远近闻名的社会主义新农村。

在同老书记交谈时,常鸿、闫小杏代表县委、县政府祝他身体健康、新年快乐,并希望他在保重身体的情况下,继续发挥余热,为西滑封村经济社会发展保驾护航。同时希望西滑封村在下步发展中要团结一致,用超前的眼光来谋划,充分发扬西滑封村敢为人先、不怕困难、勇争一流的良好传统,力促经济再上新台阶,为全县经济社会跨越发展做出新的更大贡献。

又讯(记者冯振乾)心系老百姓,寒冬送温暖。2月5日上午,县委副书记、县长闫小杏深入西陶镇和龙源街道办事处部分困难群众家中走访慰问,把党和政府的温暖送到他们身边。县委常委、组织部长庞恩庆,县黄开办主任、县政府办主任何广祥一同走访。

在西陶镇西滑封村老党员程德希家,闫小杏亲切询问了他目前的身体状况,并叮嘱有关部门负责人要关心困难群众的生活,帮助解决实际困难和问题,使他们真正感受到社会主义大家庭的温暖。在困难群众王长有家中,闫小杏在送去慰问品和慰问金的同时,仔细询问了他家的生产生活情况,并鼓励他树立信心,克服困难,早日渡过难关。

随后,闫小杏一行又来到龙源街道办事处东仲许村,看望了先心病儿童李铭鑫,并为他送去了2万元慈善爱心基金。

我县举行2013春节联欢晚会



本报讯(记者李秋杰)旧岁龙 解放军艺术学院谢立宏少将,县领导标兵榜去,新年蛇献玉珠来。2月4日晚,我县举行主题为“美丽中国,幸福武陟”春节大型联欢晚会。解

界群众一起观看了联欢晚会。

晚会在河南电视台艺术中心的开场舞蹈中拉开了帷幕。女声独唱《美丽的武陟可爱的家乡》、山东快书《老李出差》、时尚RAP《咱是武陟人》、情景剧《我有家了》以及相声《武陟是个好地方》等节目,展示了奋力走在中原经济区建设前列的武陟跨越发展取得的伟大成就。主持人幽默的语言、精彩纷呈的节目引得在场观众掌声如雷,一次次将会场的气氛推向高潮。最后的歌舞《盛世中华》让台上台下的所有人共同沉浸在欢乐的海洋中。

晚会结束后,常鸿、闫小杏等县领导走上舞台与演员亲切握手祝贺晚会演出成功。

关于开展个人消费索票摇号活动的通告

- 一、奖项设置 一等奖1名,奖励10万元轿车1部。 二等奖100名,奖励电动车1部。 三等奖100名,奖励自行车1辆。 鼓励奖1000名,奖励人民币100元,并免除有线电视初装费240元。

凡一等奖中奖者未在规定时间内领取的,则再从其他中奖发票内抽出,直至领取为止。

二、摇号方法

个人消费者取得发票后,通过河南移动手机编辑包含发票代码(12位数字)和发票号码(8位数字)的短信,格式为“发票代码#发票号码”,发送到10657006032292或10657006090960,收到“短信已发送,欢迎参与摇号”的回复短信后,便可参与摇号。如:发票代码为24100900161,发票号码为2527214的发票,编辑内容为“24100900161#2527214”的短信,发送至10657006032292或10657006090960。

本次摇号截止日期为4月27日,逾期取得的发票参与下次摇号。4月28日,在公证人员监督下,通过武陟电视台现场直播摇号,摇号结果在武陟电视台、武陟县政府网站等媒体公布。

三、注意事项

- 1.参加摇奖的发票,必须是2013年1月1日至4月27日在武陟县境内个人购物、消费索取的发票。 2.中奖人领奖前须就近到县行政服务中心或各乡镇便民服务中心、国税分局、地税中心所,加盖“参加发票抽奖,不作报销凭证”印章,持加盖印章发票和个人身份证原件、复印件领奖。 3.对不是在武陟县境内个人消费索取的发票,假发票,无法识别票面内容的发票,票面内容填写不规范、不完全的发票以及其他违反发票管理法规的发票等,一律不予兑奖。 4.对拒不提供发票或违规使用发票的商户,可向税务部门举报。举报电话,国税局:7512366,地税局:7286912,举报邮箱:wzfbjb@126.com,对举报查实的一次奖励100元。

武陟县个人消费有奖索票工作领导小组办公室 2013年2月3日

导读

- 武陟县个人消费索取发票奖励暂行办法 详见10版 2013年春节联欢晚会掠影 详见11版

县领导检查城区亮化工作

本报讯(记者翟晓飞)2月6日晚上,县委书记、县人大常委会主任常鸿,县委副书记、县长闫小杏,县委副书记魏国龙,县政协主席王亦山,县委常委、常务副县长秦迎军,人大常委会副主任李向前,副县长邢大军带领有关部门负责人,对城区亮化工作进行实地检查。

春节前夕,我县本着“勤俭节约、因地制宜、合理布置、文明喜庆”的原则,完成了武德广场、兴华路、红旗路、龙源路等地段亮化设施的设置。同时,临街各单位对其安装的霓虹灯、轮廓灯等楼体亮化设施进行了全面检修,确保春节期间城区所有亮化设施按时正常开启。经过各部门的通力合作与辛勤努力,城区各主要街道灯火辉煌,霓虹闪烁,整个县城笼罩在喜庆、繁华的节日气氛中。

路灯、楼体灯、景观灯光溢彩,交相辉映,夜幕下的县城宛如一幅画,美丽迷人。市民或悠然散步,或聚集在一起聊天,或伴着音乐的节奏翩翩起舞,尽情享受生活的恬淡与乐趣。沿着兴华路、黄河大道、朝阳二路、木柴大道、龙源路一路走来,常鸿、闫小杏对城区亮化工作取得的效果表示满意。

检查中,常鸿指出,城区亮化工作是全面展示城市建设成果,美化城区环境,营造节日氛围,提升城市品位的一项重要工作。他要求相关部门要针对检查发现的问题,查漏补缺,进一步整改落实。要进一步抓好市政设施管理,有效保护市政设施和亮化成果,积极营造喜庆祥和的节日氛围。

组版编辑:翟晓飞 编辑:冯振乾 组版:王芳